

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 7 ноября 2015 года, № 89 (9781), www.tyumedia.ru

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.

6+



Упал на землю солнца красный круг.
И над землёй, стремительно блистая,
Приподнялась зеркальностью золотая
И в пятнах пепла тлела.
Всё вокруг вдруг стало: и – туманисто,
и – серо...
Стекло зеленое бирюза,
И яркая заяснилась слеза –
Алмазная, алмазная Венера.
Андрей Белый, 1914 год

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

К будущей весне готовы

К завершению пожароопасного периода лесники выполнили планируемые в этом году противопожарные мероприятия.

Они построили 400 метров новой и отремонтировали 7 километров существующих дорог противопожарного назначения. Весной, перед началом пожарного сезона, лесники провели контролируемые профилактические выжигания на площади 500 га. Как сообщил Алексей По-

ловников, исполняющий обязанности директора Заводоуковского филиала Тюменской авиабазы, в upcoming году лесники создали 502,5 километра новых минерализованных полос и провели уход на 739 километрах существующих.

Александр ПОНОМАРЁВ

Шагают ребята в науку

Заводоуковские школьники вернулись с победой с областного форума молодых исследователей «Шаг в будущее – 2015».

Семеро учеников городского округа представили свои научно-исследовательские работы по пяти темам.

В секции «Социология» победил ученик Новолыбаевской школы Виктор Сбоев, третьего места в этой же секции удостои-

лась Ксения Швеиц из первой городской школы. Новолыбаевец Сергей Ваймер со своей работой в секции «Психология» оказался тоже третьим. Победителей и призёров наградили грамотами и вручили денежные премии.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Компьютерный ликбез

Познавательный урок для активистов районного совета ветеранов провели специалисты Заводоуковского отделения Пенсионного фонда РФ.

Ветераны учились пользоваться электронным сервисом Пенсионного фонда «Личный кабинет застрахованного лица». После регистрации в нём пенсионеры могут теперь проверить свои накопления, пенсионные начисления или, к примеру, записаться на приём к

врачу без посторонней помощи. По словам председателя районного совета ветеранов Валентины Моисеевой, занятия в отделе ПФР будут проходить еженедельно по группам: для новичков и опытных пользователей.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Мы вместе

«Союз молодых семей» не первый год работает в Заводоуковске. Он объединяет 15 пар, три из которых недавно стали участниками областного конкурса «Вера. Надежда. Любовь».

Евдокимовы, Калининцевы и Таракановы боролись за призовые места с молодыми семьями из 14 муниципальных районов, но удостоились лишь дипломов участников состязания. Однако, по словам руководителя «Союза молодых се-

мей» Ларисы Проскуриной, заводоуковцы получили заряд хорошего настроения и попробовали свои силы на различных творческих площадках, в мастер-классах по аквариму и шаромоделированию.

Ольга МЯСНИКОВА

Администрация Заводоуковского городского округа, ООО «Вектор» и МП «Заводоуковское жилищно-коммунальное хозяйство» доводят до сведения потребителей, что решениями Заводоуковского районного суда от 22.09.2015 года на администрацию Заводоуковского городского округа, ООО «Вектор» и МП «Заводоуковское жилищно-коммунальное хозяйство» возложена обязанность по принятию мер по надлежащему обеспечению качественной услугой питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения населения в посёлках Центральном, Мичуринском, Озерки, Лесном, сёлах Колесниково, Горюново, Гилёво и деревни Пономарёвой. Установлен срок для принятия и реализации комплекса мер, направленных на нормализацию качества холодного водоснабжения, – до 1.06.2016 года.

ООО «УралФинанс», св-во ФСФР № 0000565 от 25.10.11 г.



ЗАЙМЫ

• за 15 минут
• только паспорт

Тел. 8-800-200-44-64 (звонок бесплатный),
г. Заводоуковск, пер. Ворошилова, 8.

Реклама

ВСЛЕД СОБЫТИЮ

АРТ-СУМЕРКИ ОПУСТИЛИСЬ НА ГОРОД



• Третья российская ежегодная культурно-образовательная акция объединила все направления искусств.

В Заводоуковске в минувший вторник «Ночь искусств» прошла впервые. Её главная цель – показать гостям праздника, что без искусства жизнь будет эмоционально блёклой.

Ровно в шесть часов вечера в новом городском Дворце культуры заработали сразу несколько площадок, объединивших заводоуковцев по интересам. К примеру, малыши увидели «Волшебство после заката». Юные любознательные горожане окунулись в увлекательный мир цирка. О его истории и жанрах детям рассказали библиотекари. А ещё мальчишки и девочки с азартом поиграли и побывали в мульткафе. – С удовольствием посмотрела «Смешарики». Дочь любит этот мультфильм, всегда зовёт меня с ней провести время у телевизора, но в свете домашних забот не всегда находишь на это время, – говорит горожанка Лидия Зарубина.

Пока на одной площадке малышей развлекали специалисты детской библиотеки, на другой – работники краеведческого музея рассказывали взрослой аудитории об участниках Отечественной войны 1812 года – наших земляках. Научный сотрудник Алексей Севостьянов поведал о сибирских полках, пехотной дивизии и конкретно о нашем земляке Павле Толстогузове, дожившем до 1912 года.

Продолжили праздник педагоги детской школы искусств, которые рассказали участникам «Ночи» о музыкальных инструментах народов мира и сыграли на домбре и баяне. А после провели мастер-классы по театральному и изобразительному искусству, декоративно-прикладному творчеству.

– Я даже не знала, что на воде можно рисовать. Сегодня сама попробовала, очень интересно, – говорит семиклассница второй городской школы Наташа Мингалёва.

На «Ночь искусств» она пришла вместе с сестрой Алёной Зыряновой. Девочки поделились, что, кроме детских познавательных программ и обучающих мастер-классов, они хотят побывать на интерактивной выставке «Ожившие картины из фондов Третьяковской галереи». Им интересно увидеть шедевры русской живописи известных художников XIX–XX веков.

В этот вечер заводоуковцы вдоволь насладились бардовскими песнями, узнали об истории их создания, а ещё о возникновении гитары и даже научились азам аккордовой техники.

«Ночь искусств» плавно продолжила литературно-поэтическая встреча «Поэзия на все времена». Специалисты центральной библиотеки рассказали гостям о творчестве Вертинского, Есенина, Цветае-

вой и Рубальской. Увлечённые поэзией заводоуковцы услышали немало песен на стихи этих поэтов. Продолжила встречу местная поэтесса член творческого библиотечного объединения Елена Фрик. Завершилась «Ночь искусств» массовым исполнением вальса в фойе Дворца культуры. Заводоуковцы не скрывали положительных эмоций от проведённого вечера.

– Мне понравилось то, что акция образовательная. Сегодня я поучаствовала во многих программах. Очень понравился мастер-класс по аквариму. Никогда раньше не накладывала грим, да и рисовать не умею. От этого вечера я получила удовольствие, – делится впечатлением горожанка Екатерина Еремеева.

Шесть часов «Ночи искусств» пролетели незаметно. Пришло время прощаться. В этот вечер сотни детей и взрослых прикоснулись к прекрасному. Теперь у заводоуковцев, причастных к всероссийским акциям «Ночь в музее» и «Библионочь», появилось ещё одно увлекательное и познавательное мероприятие.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Фото автора



• Искусству все возрасты покорны.

НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ

ПРОВОДНИК В МИР ДОБРЫХ КНИГ

Книга для многих сегодня, к сожалению, уходит на второй план. Молодое поколение предпочитает свободное время проводить у компьютера, а если читать книги, то в кратком изложении и чаще в электронном виде. Однако Анна Примич уверена, что чтение «живых» книг ничем нельзя заменить.



• Анна Примич: «В школьной библиотеке более восьми тысяч книг, из которых почти пять тысяч – художественная литература. Хочу их все прочесть, а иначе как я смогу ребёнку подсказать, какую книгу ему взять?»

Она работает библиотекарем в Бигилинской школе почти два года. За это время приучила школьников ходить в библиотеку и регулярно брать книги.

– Когда я пришла работать в школу, дети в библиотеке редко бывали, а сегодня они заходят сюда на каждой перемене: кто книгу обменяет, кто логические игры поиграть, а кто мне помочь, к примеру, с оформлением очередной выставки, – делится наблюдениями Анна Борисовна.

В прошлом году библиотекарь Примич для мальчишек и девчонок организовала и провела конференцию «Золотая полка». По словам советского писателя Юрия Олеши, золотая полка – это «та, которая заводится исключительно для любимых книг».

Готовить конференцию помогли ребята из 7-8 классов. Они провели опрос среди школьников, их родителей и педагогов на предмет художественных предпочтений каждого, а также подготовили макеты известных книг и презентации к ним. Младшие школьники поучаствовали во флешмобе: читали и танцевали с книгами.

Для своих юных читателей Анна Борисовна постоянно оформляет тематические книжные выставки, готовит устные журналы, музыкально-литературные композиции, про-

водит библиотечно-библиографические уроки, познавательные игры и викторины. Нередко бигилинские школьники вместе с библиотекарем участвуют в разных окружных конкурсах. К примеру, в октябре ребята заняли третье место среди сельских школьных агитбригад в конкурсе-фестивале по информационной безопасности.

А ещё библиотекарь Анна Примич руководит кружком актёрского мастерства «Маска». После уроков она с ребятами постигает азы театрального искусства.

– Первую сказку мы показали в прошлом году, представили её на окружном конкурсе театральных постановок «Премьера». Призового места хоть и не заняли, зато подобрались опыты. А нынче на этом конкурсе наша постановка заняла третье место среди сельских школ. Для нас это хороший результат, который в будущем мы постараемся ещё улучшить, – делится успехами и планами А. Примич.

В школьной библиотеке тихо и уютно. Здесь царит особая атмосфера, и школьники с удовольствием заглядывают сюда. Анна Борисовна, как никто другой, знает о читательских предпочтениях своих учеников и всегда подскажет, какую книгу взять.

Алла ЕГОРЫЧЕВА
Фото автора

АГРОПРОМ

Инвестиции в землю окупятся быстро

В Тюменской области на селе проживает более полутора миллиона человек – 39% населения. Большинство из них трудятся в сельском хозяйстве. Развитие агропромышленного комплекса в регионе идёт по нарастающей, в большей мере этому способствует солидная государственная поддержка.

По словам депутата Госдумы от Тюменской области Ивана Квитки, в 2015 году на поддержку сельхозпредприятий из бюджета страны выделено 237 млрд рублей. Это позволило увеличить производство сельскохозяйственной продукции. И отрасль даже в нынешних непростах экономических условиях показала устойчивый рост и конкурентоспособность.

Из областного бюджета на развитие АПК за последние 10 лет направлено более 50 млрд рублей, не считая инвестиций частного характера, которых только в 2013-2015 годах было на несколько десятков миллиардов рублей. Все они дают не только налоги в бюджеты всех уровней, но и загружают работой сельских жителей.

Сложные климатические условия региона – данность, их нельзя обойти, но можно и нужно научиться в этих условиях работать и получать результат, считает Иван Квитка. Так, после засушливого лета 2013 года хозяйства Исетского района установили оросительные комплексы и получили

хороший урожай кормовых культур. В прошлом году рано выпавший снег не позволил убрать весь урожай, остатки его убрали уже весной. Зато, учитывая такие обстоятельства, тюменские аграрии провели посевную кампанию 2015 года раньше, чем обычно. В результате нынешней осенью поля убрали до наступления холодов. Валовой сбор зерна составил без малого полтора миллиона тонн при средней урожайности 21 центнер с гектара.

Подводя первые итоги уборочной кампании, губернатор области Владимир Якушев особо подчеркнул, что складывающаяся экономическая ситуация играет на руку сельхозпроизводителям. Рост цен на продукцию, возможность занять продовольственную нишу прежних зарубежных поставщиков дают важное преимущество. По данным областного департамента АПК, только в первом полугодии текущего года выручка аграриев выросла на 24% по сравнению с прошлым. Урожай овощей в сентябре практически с поля увозили на ярмарки в Югру и на Ямал. Большую востребованность имеют продукты из рапса – масло и жмых, не залеживаются на прилавках ишимский сыр и ялуторовские мясные деликатесы, успешно реализуются фермерские продукты: охлаждённое мясо, куры, кролики, яйца. Программа продовольственного импортозамещения даёт шанс каждому производителю дойти до покупателя.

По словам Ивана Квитки, средства господдержки распространяются не только на крупные предприятия, значительные суммы идут на развитие малых форм хозяйствования. Областной бюджет, например, субсидирует процентные ставки крестьянско-фермерским хозяйствам на проведение кадастровых работ, помогает в закупе племенных животных, в приобретении комбикормов. Выделяются субсидии перерабатывающим предприятиям, закупаящим молоко у населения.

– Все эти меры поддержки будут и в следующем году, – уверен депутат Госдумы, – при формировании бюджета страны на 2016 год «единороссы» будут настаивать на сохранении суммы поддержки аграриев. Однако председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев поддержал предложение о выделении дополнительных средств на молочное и мясное животноводство, техническое перевооружение сельскохозяйственной отрасли.

Средства направят на строительство и модернизацию современных тепличных комплексов и плодохранилищ, логистических центров сельхозпродукции, селекционно-генетических и семеноводческих центров. Такая поддержка сельхозпроизводителей окупится сторицей, уверен депутат, ведь чем больше вложись в отрасль АПК, тем больше получишь. Земля отблагодарит сумеет.

Анастасия КАЗАНЦЕВА

НОВОСТИ РОССИИ

В стране существенно вырастут штрафы за неоплату электричества, газа и тепла.

Такие поправки, призванные укрепить платёжную дисциплину потребителей, Госдума приняла сразу во втором и третьем чтениях.

С 61-го по 90-й день просрочки пени для управляющих компаний, тепло- и водоснабжающих компаний увеличится с 1/300 до 1/170 ставки рефинансирования ЦБ. После 91-го дня с этой категории должников будут взимать 1/130 ставки каждые сутки. Пеня, которую заплатят физические лица, жилищно-строительные кооперативы и товарищества собственников жилья, тоже увеличится до 1/130 ставки рефинансирования, но только после трёх месяцев просрочки. Во второй и третий месяцы штраф останется на прежнем уровне – 1/300 ставки, а в первый месяц просрочки пени для населения и вовсе отменяются.

В 42 регионах России наблюдается естественный прирост населения по итогам девяти месяцев этого года.

Прирост населения зарегистрирован в Северо-Кавказском, Уральском, Сибирском и Дальневосточном федеральных округах. В январе-сентябре появились на свет 1 миллион 450,6 тысячи детей. Рост числа родившихся отмечен в 30 регионах. Более чем на четыре процента он вырос в Калужской, Московской, Тульской областях, Ненецком автономном округе, Санкт-Петербурге и Севастополе. Что касается смертности, то в январе-сентябре умерли один миллион 443,7 тысячи человек. Снижение числа ушедших из жизни зарегистрировано в 29 регионах.

Школам, больницам, торьямам, всему силовому блоку и муниципальным образованиям хотят запретить приобретать зарубежные продукты питания через систему госзакупок.

С такой инициативой выступил Минсельхоз. Проект постановления Правительства РФ уже подготовлен. Но тотального запрета на иностранную еду для структур не будет.

Если документ примут, то подобные госзакупки могут быть ограничены по правилу «третьего лишнего». Если на тендер будет подано ещё как минимум две заявки, где страна происхождения продуктов – Россия и другие страны Евразийского экономического союза, то заявка с импортом будет отклонена.

До 20 тысяч рублей предлагает повысить новый законопроект минимальную планку долга, когда человеку могут закрыть выезд за границу.

Соответствующую инициативу внесла в Госдуму группа депутатов. Авторы документа полагают, что пришла пора вдвое поднять минимальную планку для невыездных. Ведь ни время, ни цены не стоят на месте. Напомним, пару лет назад в законе был установлен «невыездной» порог в 10 тысяч рублей.

Как подчёркивают разработчики законопроекта, смягчение условий не будет касаться должников с социально значимыми задолженностями. Для таких выплат, как алименты, компенсация морального вреда, возмещение вреда в связи со смертью кормильца, порог останется прежним. Кстати, как сообщил недавно директор Федеральной службы судебных приставов России Артур Парфенчиков, за девять месяцев этого года ограничение в праве на выезд за пределы страны действовало в отношении более 1,4 миллиона должников, в том числе в отношении 388 тысяч – по алиментным обязательствам. По материалам «Российской газеты»

БЛИЦ-ОПРОС

Нужны ли нам «заморские» праздники?

Роман Еськов, механизатор, с. Тумашово:

– Я знаю, что Хэллоуин – один из древнейших праздников в мире, но кто его празднует? Кельты чествуют злых духов. Православные христиане его не праздновали никогда и, считаю, правильно делали. Точно так же привнесён западной культурой в нашу жизнь праздник святого Валентина. Как же мы падки на всё зарубежное! Неужели у нас нет своих христианских святых, которых мы можем чтить?

Дмитрий Антонов, инженер, г. Заводоуковск:

– Уважать культуру, обычаи и традиции других народов можно и нужно. Но праздники должны быть свои: понятные и радующие душу. Конечно, много их быть не

должно, иначе теряется ощущение торжества.

Сергей Тарачёв, пенсионер, г. Заводоуковск:

– Дни сурка, святого Валентина или Хэллоуин большинству россиян зрелого возраста не очень понятны. Хотя если у русского мужика душа запросит праздника, он и событие найдёт, например, тот же День Парижской коммуны или годовщину гранёного стакана. А по большому счёту, когда цены на любые продукты и товары растут с пугающей быстротой, особо не разгуляешься. А на пенсии день хорошо прошёл (без болячек) – уже праздник!

Леонид Басов, директор краеведческого музея:

– Мы должны сохранять наши исконно русские традиции и пере-

давать их из поколения в поколение, привлекать внимание именно к отечественной культуре! У нас немало своих православных, обрядовых и светских праздников: День Ивана Купалы, Пасха, Рождество, День России и День защитника Отечества... Однако не нужно забывать и великие страницы истории: к примеру, с недавних пор мы отмечаем День народного единства – это хорошо, но в то же время молодёжь забывает ещё об одном значимом дне – 7 ноября, когда свершилась Октябрьская революция. А ведь в годы Гражданской войны погибли миллионы, и мы должны помнить об этом...
Елена Трофимова, служащая, г. Заводоуковск:

– Заметьте, сначала нам упорно

навязывают заграничные праздники, потом говорят, что отмечать их негоже. Так, к примеру, было с Днём святого Валентина. Вдруг выясняется, что в России есть свой День влюблённых – 8 июля. Хорошо, если это и есть возрождение нашей русской культуры...

Светлана Торопова, продавец, г. Заводоуковск:

– Мне кажется, у нас и так много своих праздников. Зачем нам «заморские»? Наверное, хватит уже жить с оглядкой на Запад. Всё перенимаем и перенимаем, а ведь, как показывает практика, ни к чему хорошему это не приводит.

Юлия Привалова, домохозяйка, г. Тюмень:

– На днях у дочери в школе праздновали Хэллоуин. Для ме-

ня это непонятный праздник, ассоциируется с чем-то тёмным и страшным. Вот он точно не нужен. А вот День святого Валентина воспринимается иначе: он добрый, светлый. Да и почему бы лишний раз не напомнить любимому человеку о своих чувствах!

Никита Добряков, служащий, г. Заводоуковск:

– Пришлым праздникам в нашей стране уделяется больше внимания, чем своим. Кто, к примеру, на День семьи, любви и верности дарит ромашки? Единички, а вот на День влюблённых все друг друга одаривают валентинками. Нам всем нужно обратить внимание на свои праздники, традиции, обычаи и символы!

БИЗНЕС

«БОЛЬШОЙ» СТАЛ БОЛЬШЕ

В минувшую субботу торжественно распахнул свои двери обновлённый торговый комплекс «Большой» в самом центре Заводоуковска. На празднике побывали не только горожане, но и гости из соседних районов.

КАК ВСЁ НАЧИНАЛОСЬ

Более пяти лет назад известный не только в округе, но и в области предприниматель Сергей Шабалин загорелся идеей большого торгового комплекса в центре города, где покупатели в одном месте смогли бы приобрести товары на все случаи жизни, не тратя своё драгоценное время на поиски нужного в других магазинах. Не раз проходя мимо бесхозной площадки бывшего небольшого рынка в центре Заводоуковска, что соседствовал с ТЦ «Большой», предприниматель решил, что это именно то место, где можно воплотить свои мечты.

— Начинать было сложно, — признался руководитель ООО «Престиж» Сергей Шабалин, — около трёх лет длились переговоры о приобретении этой территории. Затем — грандиозная стройка. Заводоуковцы помнят, что здесь некогда были болото и сливная канава. Чтобы начать строительство, пришлось завезти не один десяток грузовиков грунта. Засыпали мы и канаву, а на её месте высадили аллею сибирских елей. В целом на реконструкцию старого торгового центра и пристройку к нему было потрачено свыше 90 миллионов рублей. И вот обновлённый торговый комплекс распахнул свои двери.

Изначально здесь располагались крупные магазины: универсам «Монетка» и «ДОМО», а также несколько отделов предпринимателей из Заводоуковска.

Сегодня торговый комплекс «Большой» — это два здания разной этажности общей площадью около шести тысяч квадратных метров. В нём представляют свои товары компании Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбург, Курган, Тюмени, а также Заводоуковска и Ялуторовска. Среди них универсам «Монетка», обувной магазин «Кари», магазин парфюмерии и бытовой химии «Оптим», мебельный салон «Магнит», компьютерный салон «Арсенал+», «Парфюм-Лидер», туристическое агентство «STS Аврора», салон-студия Маруси Дивинной, бутик «VitaOrganika», отделы женской одежды «Прованс», «Парадиз», «Сударушка» и «От мала до велика», салон женского нижнего белья «Де Филе», магазины детских товаров «Карпуз», «Viki's» и «Умка Baby», чулочно-носочных изделий «Кармиэль», «Джинсы+», отделы «Игрушки. Гелиевые шары. Канцелярия. Бижутерия», «Духи на разлив от фирмы «Рени», «Живые цветы и сувениры», «Семена», салон «Текстильная долина», парикмахерская «Сакура», чайно-кофейный островок и другие торговые павильоны. Свои товары и услуги предлагают около полусотни предпринимателей и бизнесменов.

Сегодня на территории комплекса трудятся свыше 150 человек. И это не предел: Сергей Шабалин намерен организовать ещё несколько рабочих мест.

— Возможно, в «Большом» можно будет не только приобрести товары, но и отдохнуть всей семьёй. Если заводоуковцы пожелают, то мы с лёгкостью откроем здесь кафе ресторанный типа, — делится планами Сергей Борисович.

Пока в торговом центре заняты не все помещения, однако спрос на них у предпринимателей есть. И это понятно. Во-первых, центр города, во-вторых, удобная транспортная развязка и огромная автомобильная парковка.

— Когда узнали, что будут реконструировать «Большой», на семейном совете приняли решение попробовать свои силы в бизнесе, — рассказывает заведующая детским

магазином «Карпуз» Анна Курткова. — Кризиса не испугались, потому что знали: наш отдел будет напоминать старый добрый «Детский мир». Сегодня у нас разное ребятишкам и их родителям, которые могут купить все необходимые товары для новорождённых: детскую мебель, ходунки, манежи, одежду и многое другое от лучших отечественных производителей.

— Расположение торгового центра очень удачное, да и сам комплекс хорош, — вступает в разговор владелица магазина чулочно-носочных изделий «Кармиэль» Наталья Карачик. — Место здесь бойкое: и жители близлежащих микрорайонов, и иногородние заглядывают. Частые покупатели моего магазина женщины, но и мужчины заходят и приобретают для своих избранниц колготки, чулки, леггинсы и носочки. Многие из них уже знают, что колготки наших производителей изготовлены по итальянской технологии, когда по-особому закручена капроновая нить, которая придаёт изделию прочность, а женским ножкам комфорт.

— В «Большом» мы торгуем уже не первый год, — рассказывает хозяйка отдела «Игрушки. Гелиевые шары. Канцелярия. Бижутерия» Мария Калинина. — Думаю, что поток покупателей прибавится в разы и ещё больше посетителей узнают, что в нашем отделе продаются надувные шары, которые нам поставляют напрямую из Колумбии и Мексики. Так что милости просим!

— Будут рады каждому покупателю и в нашем отделе, — присоединяется к разговору владелица цветочного отдела Лариса Бертрам. — Ассортимент наших экзотических цветов порадует даже самого изысканного покупателя! Конечно, есть у нас и розы, но и они необычные! Достойный букет можно сделать и на 500 рублей, и за меньшие деньги. Мы предложим покупателям несколько вариантов интересных букетиков. Кстати, у нас всегда есть уже готовые композиции из свежих цветов! Также в отделе большой выбор искусственных растений высокого качества для интерьера по очень доступным ценам. В наличии множество корзинок, ваз и других нужных вещей для дома. Зайдите, посмотрите, уверена, что не пожалеете и что-нибудь приобретёте! Тем более что мы очень удобно расположены: в самом центре города!

Товары для дам, малышей, обувь, мужская и женская одежда, современные игрушки как российского, так и зарубежного производства — всё это находится на первом этаже обновлённого «Большого». На втором этаже торгового комплекса в бутике «VitaOrganika» можно приобрести мыло и кремы, изготовленные своими руками из натурального сырья. Рядом можно примерить джинсы, посетить туристическое агентство и узнать, какие маршруты путешествий оно сегодня предлагает. В салоне «Текстильная долина» можно купить шторы, скатерти, постельное бельё и другое для домашнего интерьера, изготовленные как в России, так и за рубежом. В салоне-студии Маруси Дивинной предложат разный дизайн пошива штор, ламбрекенов, покрывал и чехлов на стулья.

— Опыт моей работы в шторном бизнесе более 10 лет, поэтому как мастер утверждаю, что в нашем деле есть некоторые правила, — рассказывает владелица салона Татьяна Демиденко. — Для меня это: стиль, цвет, а также гарантия качества. Это три кита, на которых держится вся работа салона-студии. Шторы, покрывала, чехлы на сту-

лья, накидки на диваны, ламбрекены мы называем «одеждой вашего дома». Это то, что мы шьём, вкладывая своё мастерство и душу. Не забываем следить и за модой в шторах, поэтому у нас только свежие образцы отрезной коллекции тканей и шторной фурнитуры. В работе используем только качественную и зарекомендованную продукцию, проверенную временем. Пошив портьер на подкладке, римских, французских штор и балдахинов считается сложной работой, однако мы в этом деле уже давно набили руку. Считаю, чем сложнее работа, тем интереснее. Трудностей не боимся, всегда готовы учиться, совершенствоваться и делиться опытом. Направлений работы салона-студии много: это и пошив столового белья, скатертей и салфеток. С лёгкостью сможем отреставрировать ваши старые шторы и покрывала. Комфорт клиента для нас аксиома.

ПРАЗДНИК К НАМ ПРИХОДИТ...

Целый день в торговом комплексе представители торговых компаний проводили всевозможные викторины, розыгрыши и мастер-классы. В честь открытия обновлённого «Большого» покупатели получили свыше пятидесяти подарочных сертификатов и дисконтных карт.

На празднике гостей радовали тюменские «ходулисты» из проект-театра «Чудодействие», а также местные инструментальные и вокальные коллективы. На отдельных площадках ростовые куклы и «живые скульптуры» развлекали маленьких гостей.

В одном из отделов научные сотрудники местного краеведческого музея расположили фотовыставку, посвящённую семье купцов Кол-

маковых. Не обошёл вниманием открытие торгового центра и глава Заводоуковского городского округа Александр Анохин, который поздравил всех жителей с этим событием, а Сергеем Шабалину пожелал процветания.

Светлым, стильным и обновлённым торговый комплекс «Большой» встретил второе рождение. Руководители комплекса гордятся своим детищем, потому что результат их работы уже оценили сотни

и сотни покупателей, приходящих сюда снова и снова.

Добавлю, что продавцы всех вышеперечисленных магазинов и отделов ждут своих покупателей в торговом центре «Большой» по адресу: г. Заводоуковск, ул. Первомайская, 96! Торговый центр работает без перерыва на обед и выходных с 9.00 до 20.00.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

Фото автора

(На правах рекламы)



• Предприниматель Сергей Шабалин рад видеть на открытии торгового центра почётного гостя — главу городского округа Александра Анохина.



• Скульптура оживает...



• Первые покупатели.



• На театрализованном открытии обновлённого «Большого».



Субботний вечер



У НАС В ГОРОДЕ

Купила линолеум – получила «Ладу-Гранту»!



• Ирина Ведьякина: «А вот раньше я не верила в счастливый случай!»

В минувшее воскресенье в полдень на улице Энергетиков яблоку негде было упасть. Около двух тысяч заводоуковцев и гостей города прибыли на проведение итогов акции «Строй вместе с юбилеем!», которую фирма «Строительный двор» провела в честь 15-летия компании.

Кажется, горожане такого ещё не видели: обочины трассы на Упорово вплоть до свёртка на мясокомбинат были плотно заставлены автомобилями. А на объездной дороге автомобильный бум начался ещё с поворота на улицу Черёмуховую...

Мы решили организовать небольшой праздник, на котором в присутствии всех участников акции и гостей города вручить её победителям подарочные сертификаты и автомобиль, – рассказывает директор сети магазинов «Строительный двор» Лариса Цветкова. – На празднике гостей развлекали тюменские «ходулисты» из проекта театра «Чудодейство». «Попугай», «панда» и «мешок цемента» в человеческий рост ялуторовской компании «Организация событий.ru» завлекали ребятню. Желающие смогли полакомиться шашлыком и испить горячего чая. Здесь же наши партнёры организовали выставку своей продукции, проводили викторины и мастер-классы.

Праздник прошёл в одночасье, а сама акция длилась пять месяцев. За это время в опечатавшем барабане накопилось огромное количество купонов с суммой чека на пять и более тысяч рублей, которые опустили туда покупатели. Были вручены девять сертификатов: два номиналом в 1 000 рублей, два – в 2 000, два в 3 000 рублей, два в 5 000 и один в 10 000 рублей. Один поощрительный подарочный сертификат на сумму в три тысячи рублей от торгового дома «Южный». Он достался заводоуковцу, который скопил 42 купона. И, конечно же, автомобиль! Не секрет, что «Строительный двор» знаком покупателям не только нашего округа, но и соседних районов. Так вот новенькая «Лада-Гранта» досталась жительнице Вагая Омутинского района.

– До сих пор не верю своему счастью! – делится впечатлениями счастливая обладательница авто Ирина Ведьякина. – За день до начала акции я приобрела линолеум и плинтусы на шесть тысяч семьсот рублей и получила купон. До сих пор не верила, что достанется хоть что-то! Даже ехать на праздник не хотела. Однако соседи уговорили. И, выходит, не зря! Дома делаю ремонт. Конечно строительные материалы есть и в Омутинке, однако в Заводоуковске они значительно дешевле. Теперь всё необходимое для ремонта буду приобретать только в «Строительном дворе», да ещё всем дру-

зьям и знакомым буду рекомендовать заводоуковскую фирму!

Сегодня сеть магазинов «Строительный двор» занимает лидирующее положение в округе в торговле строительными и отделочными материалами. Так, в ассортименте каждого из магазинов более 10 тысяч наименований товаров, способных удовлетворить запросы самых требовательных покупателей. А солидные складские помещения позволяют размещать материалы в больших объёмах, что немаловажно для потребителей: в наличии всегда имеется весь спектр строительных и отделочных товаров.

Широкий ассортимент товаров на любой вкус и кошелек давно приглянулся жителям Ялуторовского, Исетского, Упоровского, Юргинского, Омутинского районов и даже соседям из Курганской области.

– Считаю «Строительный двор» – одним из лучших магазинов в нашем городе, – делится гость из Щигров Курганской области Анатолий Бояркин. – Так же думают и мои односельчане. Практически все строительные материалы мы приобретаем именно здесь. Очень привлекают невысокие цены, которые не всегда встретишь в близлежащих городах. К сожалению, сегодня мне удача не улыбнулась, но я не расстроился, а за людей порадовался. Понравились предложения партнёров «Строительного двора», которые развернули ряды со своей продукцией прямо под открытым небом. Съездил не зря: хотя сертификаты и авто мне не достались, зато приобрёл строительные блоки от ООО «Торговый дом «Поревит» по цене завода-изготовителя.

– Назначение «Строительного двора» – предоставить покупателям возможность купить всё необходимое для ремонта и строительства в одном месте с максимальным комфортом и при меньших затратах средств и времени, – продолжает разговор директор сети магазинов Лариса Цветкова. – Я благодарна всем нашим покупателям и участникам акции за их выбор, доверие и постоянство.

Уже 15 лет сеть магазинов «Строительный двор» помогает заводоуковцам обустроить дома, усадьбы и квартиры, делая их внутри и снаружи уютными. А ещё в свой юбилей обязательно преподнесёт своим покупателям ценные подарки.

Руководство компании приглашает заводоуковцев и гостей города посетить магазины «Строительный двор» по адресам: улица Энергетиков, 45г и улица Теплякова, 1в, строение 1! Телефоны для справок 2-33-37; 6-18-19; 2-12-00 и 6-76-63.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото автора
(На правах рекламы)

РЕЦЕПТИК

Торт без выпечки

Что нужно: 300 граммов шоколадного печенья (квадратное без глазури и начинки), 250 граммов творога, 250 граммов сметаны, 100 граммов сахара, столовую ложку желатина в гранулах, около 75 миллилитров воды.

Что делать: желатин добавьте в воду и оставьте набухать, затем переложите его в кастрюлю и поставьте на минимальный огонь, чтобы он растворился. Процедите. Блендером взбейте творог, сметану и сахар, чтобы получился нежный однородный крем без крупинки. Влейте желатин и перемешайте. Крем получится жидким, так и должно быть. Выложите в квадратную форму печенье, залейте его кремом. Должно получиться три слоя печенья и три слоя крема. Накройте форму пищевой плёнкой и поставьте в холодильник на 12 часов. Украсьте шоколадом.

ХОЗЯЮШКЕ

Японская уборка русского дома

Метод организации пространства и хранения одежды японки Мари Кондо в одно мгновение завоевал весь мир. Он позволяет убрать дом один раз и навсегда.

– Первое, что нужно сделать – это разделить всю одежду по категориям. Больше футболкам и шортам не место на одной полке. Один выдвижной ящик (коробка) – на одну категорию.

– У Мари Кондо есть схема, как сложить одежду каждой категории – футболку, свитер, блузку, шорты и так далее в прямоугольник. Этот способ можно посмотреть в Интернете.

– Затем прямоугольники выкладываются в ряды, как файлы, и хранятся в вертикальном положении. Глядя сверху в ящик комода или коробку, вы получаете полный обзор своих вещей. Более мелкие предметы можно сворачивать ещё один раз – то есть уменьшать прямоугольник вдвое, получая вещи в форме японского блюда суши. Так удобно сворачивать шарфы, трусы и носки.

Вещи, которые можно смело выбросить:

- ненужные подарки.
- Упаковки от мобильных телефонов и электроприборов. Если их нельзя приспособить для хранения – избавиться от них.
- Шнуры неопределённого назначения.
- Сломанную бытовую технику.
- Пробники косметики, берегаемые для поездок.
- Бесплатные подарки, выдаваемые при покупке.
- Модные товары: пояс для похудения, магнитный браслет.

– Перебирайте вещи не в начале нового сезона, а в конце. Прежде чем убрать вещь на хранение, спросите себя, хотите ли вы её носить в следующем сезоне.

ЦВЕТОВОДУ

Луковый коктейль

Горсть луковой шелухи залейте 1,5 литра кипятка, прокипятите пять-семь минут, дайте настояться в течение двух часов, процедите и охладите. Опрыскивайте этим отваром растения и верхний слой почвы для профилактического обеззараживания. Комнатные цветы воспринимают отвар, как полноценное удобрение. Процедуру можно проводить раз в месяц. Луковый отвар содержит полный набор микроэлементов и годится как для комнатных цветов, так и для садовых. Но помните, что каждый раз отвар придётся готовить заново – хранить его нельзя.

Большие даты великой России

7 ноября 1917 год. Великая Октябрьская социалистическая революция. Большевики штурмом берут Зимний дворец в Петрограде.

8 ноября 1804 год. Завершается строительство первого водопровода в России.

9 ноября 1911 год. Успешное испытание первого в мире ранцевого парашюта РК-1 конструкции Глеба Котельникова.

10 ноября 1933 год. Иван Бунин стал лауреатом Нобелевской премии по литературе.

11 ноября 1837 год. Открыта первая пассажирская железная дорога в России между Петербургом и Царским Селом.

12 ноября 1861 год. В России образуется Совет Министров как высший правительственный орган страны.

13 ноября 1872 год. Выходит в свет первое издание «Азбуки» Л.Н. Толстого.



ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Опасные родинки

Самая безобидная, на первый взгляд, мушка, придающая шарм, может из украшения превратиться в бомбу замедленного действия.

Грозное онкологическое заболевание – меланома – может десятилетиями дремать в глубине организма, никак не проявляясь. Но при неблагоприятных условиях она начинает развиваться, поражая не только близлежащие ткани, но и весь организм.

КОГДА БОЯТЬСЯ НЕЧЕГО

Безопасная родинка – плоская или немного выпуклая, правильной округлой формы. Её цвет зависит от пигмента меланина, содержащегося в клетках кожи, и варьируется от светло-бежевого до тёмно-коричневого и даже чёрного. На её поверхности обычно растут маленькие волоски и есть малозаметные бороздки, как и на других, непигментированных участках кожи. В норме диаметр родинки не превышает 5 миллиметров. Ещё один повод успокоиться, если родинка у вас с самого детства.

ПОД КОНТРОЛЬ

Вот несколько признаков, которые должны насторожить:

- родинка появилась в зрелом возрасте;
- её диаметр больше 5 миллиметров;
- она постепенно увеличивается в размерах.

Даже самые незначительные изменения не должны остаться без вашего внимания. Лучше перестраховаться и показаться дерматологу. Выявить, опасно или нет образование на коже, поможет дерматоскопия – безболезненное оптическое исследование родинки с пигментацией.

УГРОЖАЮЩИЕ СИМПТОМЫ

- «Глянцевость» поверхности родинки (она превращается в гладкую, блестящую).
- Родинка становится ассиметричной, у неё неровный край.
- Изменяется цвет и/или равномерность окраски, появляются прожилки, чёрные или красноватые вкрапления.
- Родинка становится более плотной на ощупь.
- Раньше на её поверхности были волоски, а теперь их нет.
- Появляются шелушение, сухая корочка, трещинки или язвочки.
- Она довольно быстро увеличивается или уменьшается в размерах.
- В области родинки ощущаются зуд, боль, жжение.
- На её поверхности периодически выделяется жидкость, или она кровоточит без видимых причин.

В этих случаях требуется срочно обратиться к онкологу: промедление может стоить жизни!